

Erratum: A stochastic model for predicting age and mass at maturity of insects

Geoffrey Legault and Joel G. Kingsolver

There is an minor typographical error in **equation (6) on page 234**.

The bounds of the integral is written as $\frac{w}{a}$ to ∞ , but should be 0 to $z - \frac{w}{a}$. The former is instead the support for Z . Therefore:

$$f_{Z,M}(z, m) = \int_{v=\frac{w}{a}}^{\infty} f_{Z_A}(z-v)f_{Z_B}(v)f_{M_B}(m-w)dv \quad (6)$$

should be:

$$f_{Z,M}(z, m) = \int_{v=0}^{z-\frac{w}{a}} f_{Z_A}(z-v)f_{Z_B}(v)f_{M_B}(m-w)dv \quad (6)$$